



ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ

16:00

« « «
12-13 ΟΚΤ
ΛΕΡΟΣ 2024



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΛΕΡΟΥ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ
&
ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ



ΕΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ



aegean Islands
Αιγαίους - Δωδεκάνησα
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου



ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ
ΧΙΟΥ - ΣΑΜΟΥ
ΛΕΣΒΟΥ
ΚΥΚΛΑΔΩΝ



Χαιρετισμός του Υφυπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Στέφανου Γκίκα

Φίλες και Φίλοι,

Οι «Αιγαίοπελαγίτικοι Αγώνες Στίβου» αποτελούν ένα σημαντικό αθλητικό γεγονός, που διοργανώνεται από τη Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής και τον ΣΕΓΑΣ για 35η χρονιά. Η φετινή διοργάνωση στη Λέρο αποπνέει το μήνυμα της μύησης της νεολαίας μας στην άθληση και την ευγενή άμιλλα, ενώ ενισχύει την νησιωτικότητα και την συνέχιση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

Εκ μέρους της Πολιτείας και εκφράζοντας τη βούληση του Πρωθυπουργού μας Κυριάκου Μητσοτάκη και του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Χρήστου Στυλιανίδη, ευχαριστώ θερμά τον ΣΕΓΑΣ για τη συνεχή κοινή πορεία για τη διοργάνωση των αγώνων, την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και τον Δήμο Λέρου για τη φετινή συνδιοργάνωση και την άψογη συνεργασία, καθώς και τους νησιωτικούς ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ με πρώτο τον συντονιστή για το 2024 ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Δωδεκανήσου καθώς και τις ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ, Λέσβου, Χίου-Σάμου και Κυκλάδων, για την συμμετοχή και την αφοσίωσή τους στην κοινή προσπάθεια.

Καλωσορίζω τους αθλητές, τους προπονητές, τους κριτές και τους συνοδούς τους από κάθε γωνιά του Αιγαίου και εύχομαι να απολαύσουν τη συμμετοχή τους σε αυτή τη μεγάλη αθλητική γιορτή.

Εύχομαι σε όλους τους αθλητές και αθλήτριες καλή επιτυχία και ξεχωριστές επιδόσεις. Στην αθλητική αυτή γιορτή, σημασία έχει η συμμετοχή!

Καλή επιτυχία στην διοργάνωση!
Σας ευχαριστώ.



Χαιρετισμός του Γενικού Γραμματέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής και Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής κ. Μανώλης Κουτουλάκης

Αγαπητοί φίλοι του αθλητισμού, αγαπητές αθλήτριες και αθλητές,

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση σας καλωσορίζω στους 35ους Αιγαίοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου, που φέτος φιλοξενοούνται στο πανέμορφο νησί της Λέρου στις 12 και 13 Οκτωβρίου. Οι αγώνες αυτοί, που διοργανώνονται με τη συνεργασία με τον Σύνδεσμο Ελληνικών Γυμναστικών και Αθλητικών Σωματείων (Σ.Ε.Γ.Α.Σ.) και σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και τον Δήμο Λέρου, με συντονιστή Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. για το 2024 τον Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. Δωδεκανήσου, αποτελούν ένα σημαντικό γεγονός για τον αθλητισμό των νησιών μας και για την ευρύτερη νησιωτική κοινότητα.

Εμπνεόμενοι από τα ολυμπιακά ιδεώδη, οι Αιγαίοπελαγίτικοι Αγώνες είναι ένας θεσμός που προάγει την ευγενή άμιλλα, την αριστεία και τη συνεργασία. Οι αγώνες αυτοί δεν είναι απλώς μια ευκαιρία για αγωνιστική διάκριση, αλλά και μια γιορτή που ενώνει τους αθλητές και τις αθλήτριες από κάθε γωνιά του Αιγαίου. Όπως οι Ολυμπιακοί Αγώνες ενώνουν λαούς και πολιτισμούς, έτσι κι εδώ οι νησιώτες αθλητές μας αγωνίζονται με σεβασμό και αλληλεγγύη, στοχεύοντας στο υψηλότερο βάθρο αλλά και στην ανύψωση του αθλητικού επιπέδου της περιοχής μας.

Όπως είπε και ο Πιέρ ντε Κουμπερντέν, ο ιδρυτής και πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και πατέρας των σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων «το σημαντικό στη ζωή δεν είναι η νίκη, αλλά η συμμετοχή, το πιο σημαντικό δεν είναι να κατακτήσουμε, αλλά να αγωνιστούμε καλά». Αυτή η φράση συμπυκνώνει την ουσία των αγώνων μας, όπου η ευγενής άμιλλα και το πνεύμα της συνεχούς προσπάθειας είναι τα στοιχεία που πραγματικά διακρίνουν τους αθλητές μας.

Οι Αιγαίοπελαγίτικοι Αγώνες δεν είναι μόνο για τους αθλητές· είναι και για τις κοινότητες των νησιών μας. Μέσα από αυτή τη διοργάνωση καλλιεργούμε την αθλητική παιδεία, ενδυναμώνουμε τους δεσμούς μας και τιμούμε τις αξίες της αφοσίωσης, του σεβασμού και της συνεχούς προσπάθειας.

Εύχομαι από καρδιάς σε όλους τους συμμετέχοντες να ζήσουν την εμπειρία του αγώνα στο μέγιστο, να ανταγωνιστούν με πάθος και αθλητικό πνεύμα και να απολαύσουν τις μοναδικές στιγμές που προσφέρει αυτή η σπουδαία αθλητική γιορτή.



Χαιρετισμός της Προέδρου του Σ.Ε.Γ.Α.Σ.

κ. Σοφίας Σακοράφας

Οι Αιγαιοπελαγίτικοι αγώνες στίβου συμπληρώνουν φέτος το 35ο έτος της σύγχρονης ιστορίας τους. Όλα αυτά τα χρόνια η προσφορά τους στον κλασικό αθλητισμό της χώρας μας, μα ιδιαίτερα στην ελληνική νησιωτική κοινότητα, είναι ανεκτίμητη.

Ο ιδιαίτερος και καταλυτικός ρόλος που παίζουν στον ευαίσθητο χώρο του Αιγαίου Πελάγους φέρνοντας σε επαφή την αθλητική νεολαία από όλα τα νησιά του και δημιουργώντας σχέσεις που μόνο ο αθλητισμός ξέρει να σφυρηλατεί, ξεπερνά κατά πολύ τα στενά όρια ενός αθλητικού γεγονότος.

Η συνεχής προσπάθεια να συνδυαστεί ο αθλητισμός με τον πολιτισμό και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, τις παραδόσεις, τα ήθη και έθιμα κάθε νησιού, έχουν δημιουργήσει ένα μοναδικό θεσμό για τα ελληνικά δεδομένα.

Οι κύριοι διοργανωτές, το Υπουργείο Ναυτιλίας – Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής και ο Σ.Ε.Γ.Α.Σ. Δωδεκανήσου καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για την άρτια τέλεση των αγώνων, έχοντας την αμέριστη συμπαράσταση, της τοπικής αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού, των αθλητικών φορέων, των Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. και των σωματείων του Αιγαίου.

Αυτή η μοναδική συνάντηση της αθλητικής νεολαίας, κάθε χρόνο σε ένα διαφορετικό νησί, προβάλλει τη νησιωτικότητα, δίνει ευκαιρίες και δυνατότητες γνωριμιών, ανταλλαγής απόψεων, αλλά και ανάπτυξης του αθλητικού τουρισμού.

Ολυμπιονίκες, Παγκόσμιοι πρωταθλητές, νικητές Ευρωπαϊκών και Πανελληνίων πρωταθλημάτων, ξεκίνησαν τις αγωνιστικές τους δραστηριότητες και γαλουχήθηκαν αθλητικά μέσα από αυτό το θεσμό. Οι διακρίσεις τους δημιούργησαν μια ιδιαίτερη δυναμική σε τοπικό, αλλά και εθνικό επίπεδο, ώστε, αφενός να δημιουργηθούν οι κατάλληλες υποδομές με κατασκευή νέων εγκαταστάσεων αλλά και εκσυγχρονισμό παλαιότερων, αφετέρου να αυξηθεί η συμμετοχή της νεολαίας στον αθλητισμό και να δημιουργηθούν νέα σωματεία.

Οι αγώνες αυτοί αποτελούν πλέον το αθλητικό γεγονός της χρονιάς για το σύνολο της κοινωνίας των νησιών Αιγαίου πελάγους, αφού στην οργάνωση και διεξαγωγή τους συμμετέχουν αθλητές, προπονητές, κριτές, διοικητικά στελέχη, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, Μ.Μ.Ε., επιχειρηματίες και προσωπικό.

Ευχαριστώ ιδιαίτερω τον μεγάλο θεσμικό μας εταίρο, το Υπουργείο Ναυτιλίας – Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής για την καθοριστική συμμετοχή του και στη φετινή διοργάνωση, την περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, το Δήμο Λέρου ιδιαίτερα για τις ενέργειες και πρωτοβουλίες του έτσι ώστε να ανακαινιστεί το δημοτικό στάδιο και να εξοπλιστεί με όργανα στίβου ολυμπιακών προδιαγραφών, τις τέσσερις Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. του Αιγαίου Πελάγους, τα 37 σωματεία μας, τα σωματεία και σχολεία ΑμεΑ, τους κριτές, τους εθελοντές και το σύνολο υποστηρικτών και χορηγών μας.

Φίλες και φίλοι, τα τελευταία χρόνια ο Σ.Ε.Γ.Α.Σ. δημιουργεί ένα νέο σύγχρονο μοντέλο λειτουργίας για τον ελληνικό κλασικό αθλητισμό, στοχεύοντας στην περαιτέρω ενδυνάμωση, ανάπτυξη και την παγκόσμια καταξίωσή του. Οι συνεχόμενες επιτυχίες των πρωταθλητών μας στις μεγάλες διοργανώσεις δείχνουν ότι βρισκόμαστε στη σωστή πορεία. Η δημιουργία και ο εκσυγχρονισμός των αθλητικών υποδομών και σταδίων σε όλη την Ελλάδα, αποτελεί βασική προϋπόθεση για την επίτευξη των στόχων μας.

Στο πλαίσιο αυτού του σχεδιασμού και για λόγους ιδιαίτερης ευαισθησίας στον Αιγαιοπελαγίτικο χώρο, οι αγώνες αυτοί αποτελούν προτεραιότητά μας, ώστε κάθε χρόνο να γίνονται αρτιότεροι, πολυπληθέστεροι και πλουσιότεροι σε αθλητικές επιδόσεις και πολιτιστικές δράσεις.

Προσκαλώ τους κατοίκους της Λέρου αλλά και τους επισκέπτες του νησιού να έρθουν στο στάδιο και να απολαύσουμε όλοι μαζί αυτή τη γοργή του αθλητισμού και του πολιτισμού της Θάλασσας του Αιγαίου.



Χαιρετισμός του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, Γιώργου Χατζημάρκου Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες Στίβου 2024

Σας καλωσορίζω στους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου, που φιλοξενεί για ακόμα μία χρονιά το Νότιο Αιγαίο, φέτος από το όμορφο νησί της Λέρου.

Στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου υπηρετούμε τον Αθλητισμό με πάθος αλλά κυρίως με πράξεις. Στηρίζουμε μεγάλο αριθμό παγκόσμιων, πανευρωπαϊκών, πανελληνίων και τοπικών τουρνουά σε πολλά αθλήματα, που έχουν πλέον τοποθετήσει τα νησιά στον χάρτη μεγάλων αθλητικών διοργανώσεων.

Υποστηρίζουμε το μεγαλύτερο Ειδικό Πρόγραμμα Συντήρησης και Αναβάθμισης Αθλητικών Εγκαταστάσεων, μέσω του οποίου μεταμορφώνουμε εγκαταλειμμένους χώρους σε ζωντανές εστίες, γεμάτες από παιδιά που αξιοποιούν δημιουργικά τον ελεύθερο χρόνο τους μέσα από το παιχνίδι και την άθληση.

Στους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες, που διεξάγονται για 35η φορά φέτος από τον Σύνδεσμο Ελληνικών και Γυμναστικών Αθλητικών Σωματείων, αναγνωρίσαμε, πέρα από τη συνεργασία, που πάντα αποδίδει, ένα υγιές αθλητικό πρότυπο για τις νέες και τους νέους.

Εύχομαι καλή επιτυχία σε όλους τους αθλητές και τις αθλήτριες, με προσήλωση στην ευγενή άμιλλα και τις αξίες του Αθλητισμού.





Χαιρετισμός Δημάρχου Λέρου

κ. Τιμόθεου Κωτάκη

Νέες και Νέοι Αιγαιοπελαγίτες, σύσσωμη η κοινωνία της Λέρου, το Δημοτικό συμβούλιο και προσωπικά εγώ, σας καλωσορίζουμε στο Νησί της Λέρου.

Μεγάλη τιμή για δεύτερη φορά στη Λέρο μας, να διεξάγονται οι Αιγαιοπελαγίτικοι αγώνες κλασικού αθλητισμού 2007 & 2024.

Είμαι βέβαιος πως η θέληση, η ευγενής άμιλλα, η συνεχής προσπάθεια, η αξιοκρατία, ο σεβασμός στους κανόνες που θα επιδείξετε στην διάρκεια των αγώνων, να σας συνοδεύουν και στον στίβο της ζωής σας.

Η πατρίδα μας στηριγμένη σε αυτές τις ανθρώπινες αξίες δεν έχει να φοβηθεί, **ΚΑΝΕΝΑΝ - ΤΙΠΟΤΑ - ΚΑΙ ΠΟΤΕ**.

Ευχαριστώ την Πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας και Νησιώτικης Πολιτικής, την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και το ΣΕΓΑΣ για την απόφαση τους οι 35οι Αιγαιοπελαγίτικοι αγώνες να διεξαχθούν στον τόπο μας.



Χαιρετισμός Προέδρου ΕΑΣ Σέγας Δωδεκανήσου

κ. Βασιλείου Δ. Ζήκα

Οι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες Στίβου αποτελούν μια κορυφαία αθλητική συνάντηση για τα νησιά μας, τα νησιά του Αιγαίου Αρχιεπάρχους. Πρόκειται για έναν θεσμό διαχρονικό, που ανάγει την έναρξή του το 1927 στην Μυτιλήνη, λίγα χρόνια μετά την απελευθέρωση του νησιού.

Η Λέρος, με την μακραίωνη ιστορία, τα μνημεία της και τις αναρίθμητες φυσικές ομορφιές της, καλείται να φιλοξενήσει για 35η φορά τους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου, μια σημαντική διοργάνωση, όχι μόνο του αθλητισμού, αλλά και του πνεύματος και του πολιτισμού. Γιατί ο αθλητισμός προάγει τον πολιτισμό μέσα από τις αξίες του «ευ αγωνίζεσθαι», του σεβασμού, της υγιούς και ισορροπημένης σωματικής και ψυχικής ανάπτυξης, της αλληλεγγύης, της οικουμενικότητας.

Ο ΣΕΓΑΣ και οι ΕΑΣ Δωδεκανήσου, Κυκλάδων, Χίου-Σάμου, Λέσβου, καθώς και ο Δήμος της Λέρου στηρίζουν αυτή την αξιόλογη προσπάθεια. Επίσης, οι Αθλητικοί παράγοντες του νησιού και όλοι οι Λεριοί έχουν αγκαλιάσει την διοργάνωση κάνοντας προσπάθεια οι 35οι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες να αναδείξουν τον πολιτισμό, την τοπική ιστορία, την φυσική ομορφιά, την αλληλεγγύη, τον εθελοντισμό, την συλλογικότητα στοιχεία στα οποία στηρίζεται το αθλητικό και κοινωνικό οικοδόμημα.

Εύχομαι το νησί της Θεάς Αρτέμιδας, που συνδυάζει πολιτισμό, φύση και παράδοση, να εμπνεύσει όλους έτσι, ώστε η συμμετοχή τους στους 35ους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου να μείνει χαραγμένη στη μνήμη τους ως μια αξέχαστη αλλά προ πάντων χρήσιμη εμπειρία. υχία σε όλους τους αθλητές και τις αθλήτριες, με προσήλωση στην ευγενή άμιλλα και τις αξίες του Αθλητισμού.

Η ΓΕΦΥΡΑ ΠΟΥ ΕΝΩΝΕΙ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ ΤΗΝ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ

Οι Αιγαίοπελαγίτικοι Αγώνες έγιναν για πρώτη φορά τον Ιούλιο του 1927 στη Μυτιλήνη, με διοργανωτή το Αθλητικό Σωματείο «Παλεσβιακός Γυμναστικός Σύλλογος», που είχε ιδρυθεί το Νοέμβριο του 1923. Οι αγώνες αυτοί, στους οποίους συμμετείχαν αθλητές από την Χίο, τον Σάμο, την Λήμνο και την Λέσβο, είχαν σημειώσει τότε λαμπρή επιτυχία. Το 1986 το τότε Υπουργείο Αιγαίου, σημερινή Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής και ο Σ.Ε.Γ.Α.Σ. αναγνωρίζοντας την έλλειψη κινήτρων στη νησιώτικη νεολαία, αναβίωσαν τους Αιγαίοπελαγίτικους αγώνες στίβου και τους κατέταξαν στους κυρίαρχους στόχους της ετήσιας δραστηριότητάς τους. Έτσι στις 6 και 7 Σεπτεμβρίου του 1986 στο Εθνικό Στάδιο Μυτιλήνης έχουμε την πρώτη διοργάνωση από την Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Λέσβου με συμμετοχή αθλητών και αθλητριών από την Ρόδο, Κω, Κάλυμνο, Λέρο, Νάξο, Σύρο, Ικάρια, Σάμο, Χίο, Λήμνο, Λέσβο καθώς και αθλητών των Εθνικών Ομάδων Κύπρου, Ενόπλων Δυνάμεων και Ελλάδας. Στους αγώνες το 1986 συμμετείχαν 25 σωματεία με 230 αθλητές.

Από το 1986 μέχρι σήμερα, οι αγώνες διεξάγονται κάθε χρόνο κυκλικά (εκτός από τα έτη 1993, 2009, 2015 και 2020), σε μία από τις τέσσερις Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. του Αιγαίου πελάγους.

Στο διάστημα αυτό ο χώρος του Αιγαίοπελαγίτικού συμπλέγματος ανέδειξε Ολυμπιονίκες και Παγκόσμιους Πρωταθλητές. Εκτός αυτού, οι αθλητές των σωματείων του αρχιπελάγους διακρίνονται σε Πανελλήνιους και Διεθνείς αγώνες και στελεχώνουν τις Εθνικές Ομάδες όλων των κατηγοριών.

Ως αποτέλεσμα της αναβίωσης των αγώνων φέτος στην Λέρο, όπου οι αγώνες διεξάγονται για δεύτερη φορά, θα συμμετάσχουν περισσότεροι από 450 αθλητές - αθλήτριες, από 40 σωματεία στίβου, 7 σωματεία - σχολεία του Αιγαίου με Αμε.Α. και 19 νησιά.

Οι Αιγαίοπελαγίτικοι αγώνες στίβου είναι το σημαντικότερο αθλητικό γεγονός κάθε χρονιάς για τα νησιά του Αιγαίου πελάγους. Είναι η αιτία ώστε να δημιουργούνται σε πολλά από τα νησιά που κάθε χρόνο διεξάγονται οι αγώνες, σύγχρονες νέες αθλητικές εγκαταστάσεις και να ανακατασκευάζονται - συντηρούνται οι ήδη υπάρχουσες και να αποκούν αθλητικό εξοπλισμό. Δημιουργεί πόλο έλξης για τη νεολαία των νησιών, κινητοποιεί δυνάμεις για τη δημιουργία νέων σωματείων, βελτιώνοντας σημαντικά τα ποιοτικά και ποσοτικά δεδομένα του στίβου τόσο στο Αιγαίο Πέλαγος όσο και πανελλαδικά.

Η συνεισφορά και η συμμετοχή διαχρονικά, της Πολιτείας, του Σ.Ε.Γ.Α.Σ. και των Ε.Α.Σ., της Περιφερειακής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και του συνόλου των τοπικών κοινωνιών, συνέβαλε καθοριστικά στην καταξίωση και εξέλιξη του θεσμού, ώστε να θεωρείται πλέον ως μία από τις σημαντικότερες αθλητικο-κοινωνικές εκδηλώσεις της χώρας μας.

Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΕΤΟΣ	Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ.	ΝΗΣΙ
1986	ΛΕΣΒΟΥ	ΜΥΤΙΑΗΝΗ
1987	ΧΙΟΥ	ΧΙΟΣ
1988	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΣΥΡΟΣ
1989	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ
1990	ΛΕΣΒΟΥ	ΛΗΜΝΟΣ
1991	ΧΙΟΥ	ΣΑΜΟΣ - ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ
1992	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΝΑΞΟΣ
1994	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΑΛΥΜΝΟΣ
1995	ΛΕΣΒΟΥ	ΜΥΤΙΑΗΝΗ
1996	ΧΙΟΥ	ΙΚΑΡΙΑ
1997	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΜΗΛΟ
1998	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΩ
1999	ΧΙΟΥ	ΧΙΟΣ
2000	ΛΕΣΒΟΥ	ΚΑΛΛΟΝΗ
2001	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΑΝΔΡΟΣ
2002	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ
2003	ΛΕΣΒΟΥ	ΛΗΜΝΟΣ
2004	ΛΕΣΒΟΥ	ΜΥΤΙΑΗΝΗ
2005	ΧΙΟΥ - ΣΑΜΟΥ	ΣΑΜΟΣ - ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ
2006	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΩΣ
2007	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΛΕΡΟΣ
2008	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΑΝΔΡΟΣ
2010	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ
2011	ΛΕΣΒΟΥ	ΜΥΤΙΑΗΝΗ
2012	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΝΑΞΟΣ
2013	ΧΙΟΥ - ΣΑΜΟΥ	ΧΙΟΣ
2014	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΩΣ
2016	ΛΕΣΒΟΥ	ΚΑΛΛΟΝΗ
2017	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΜΥΚΟΝΟΣ
2018	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΩΣ
2019	ΛΕΣΒΟΥ	ΜΥΤΙΑΗΝΗ
2021	ΧΙΟΥ - ΣΑΜΟΥ	ΧΙΟΣ
2022	ΛΕΣΒΟΥ	ΛΗΜΝΟΣ
2023	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΜΗΛΟΣ
2024	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΛΕΡΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ

Α΄ ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ			Β΄ ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ		
16.00	ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ		16.00	400μ. ΕΜΠΟΔΙΑ	Ανδρών
17.00	100μ.	Γυναικών	16.00	ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ	Ανδρών
17.00	ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ	K16 Κοριτσιών	16.00	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	K16 (Κοριτσιών)
17.00	ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ	Ανδρών	16.00	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	Ανδρών – Γυναϊκών ΑμεΑ
17.10	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	Γυναϊκών	16.05	ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ	K18 (Ανδρών)
17.15	100μ.	Ανδρών & K18 (Ανδρών)	16.05	ΑΛΜΑ ΣΕ ΥΨΟΣ	Γυναϊκών
17.30	100μ.	Ανδρών ΑμεΑ	16.15	80μ.	K16 (Αγοριών)
17.40	80μ.	Γυναϊκών ΑμεΑ	16.35	80μ.	K16 (Κοριτσιών)
17.50	60μ.	ΠΠ-ΠΚ ΑμεΑ	17.00	200μ.	K18 (Ανδρών)
18.05	1.000μ.	K16 (Κοριτσιών)	17.00	ΜΠΑΛΑΚΙ	ΠΠ-ΠΚ ΑμεΑ
18.05	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	K16 (Αγοριών)	17.15	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	Ανδρών
18.15	1.000μ.	K16 (Αγοριών)	17.15	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	K14 (Αγοριών)
18.25	800μ.	K14 (Κοριτσιών)	17.15	ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ	Γυναϊκών
18.30	ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ	Ανδρών – Γυναϊκών ΑμεΑ	17.20	200μ.	K18 (Γυναϊκών)
18.35	800μ.	K14 (Αγοριών)	17.25	ΑΛΜΑ ΣΕ ΥΨΟΣ	Ανδρών
18.50	400μ.	Γυναϊκών	17.35	ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ	Γυναϊκών & K18 (Γυναϊκών)
18.55	ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ	Ανδρών	17.40	150μ.	K14 (Αγοριών)
19.00	ΑΛΜΑ ΤΡΙΠΛΟΥΝ	Ανδρών	18.00	150μ.	K14 (Κοριτσιών)
19.00	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	K18 (Ανδρών)	18.00	ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ	ΠΠ – ΠΚ ΑμεΑ
19.05	400μ.	Ανδρών	18.15	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	K14 (Κοριτσιών)
19.20	800μ.	Ανδρών	18.25	1.500μ.	Γυναϊκών
19.30	3.000μ. Βάδην	Ανδρών – Γυναϊκών	18.30	ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ	K16 (Αγοριών)
20.00	4Χ80μ.	K16 (Κοριτσιών)	18.35	3.000μ.	Ανδρών
20.15	4Χ80μ.	K16 (Αγοριών)	18.55	4 Χ 100μ.	Γυναϊκών
			19.15	4 Χ 100μ.	Ανδρών
			19.45	ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ	

ΑΓΩΝΟΔΙΚΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΛΥΤΑΡΧΗΣ: Ριζόπουλος Νικήτας

ΒΟΗΘΟΣ ΑΛΥΤΑΡΧΗ: Μιχαηλίδη Φερηνίκη

ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΟΣ: Μοσχοβάκος Βασίλειος

ΕΦΟΡΟΣ ΔΡΟΜΩΝ: Ριζοπούλου Κυριακή

ΒΟΗΘΟΣ ΕΦΟΡΟΥ ΔΡΟΜΩΝ: Παπανικόλας Σταμάτιος

ΑΦΕΤΗΣ: Κεσόγλου Ευστράτιος

ΑΦΕΤΗΣ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ: Παπαδόπουλος Ιωσήφ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ: Πασχαλιάς Κωνσταντίνος

ΕΦΟΡΟΣ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΩΝ: Χατζημηχάλη Αλεξία

ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΕΣ: Μώρος Ιωάννης, Κλουμάσης Χρήστος, Νταλαρή Σοφία,

Ματθαίος Νικόδημος, Ρηνιού Θέμις, Σισμανίδης Γεώργιος

ΕΦΟΡΟΣ ΑΛΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΗΚΟΣ-ΤΡΙΠΛΟΥΝ: Καρακατσάνης Βασίλειος

ΚΡΙΤΕΣ ΑΛΜΑΤΟΣ ΣΕ ΜΗΚΟΣ-ΤΡΙΠΛΟΥΝ: Γκελερής Νικόλαος, Ρηνιού Καλλιόπη,

Κυπραίου Καλλιόπη

ΑΝΕΜΟΜΕΤΡΗΣ: Τσαβαρή Αικατερίνη

ΕΦΟΡΟΣ ΑΛΜΑΤΟΣ ΣΕ ΥΨΟΣ: Ταμπακέρας Βλάσσης

ΚΡΙΤΕΣ ΑΛΜΑΤΟΣ ΣΕ ΥΨΟΣ: Ρέππα Ευαγγελία, Κυριαζάκος Εμμανουήλ, Κλουμάσης Σταμάτιος

ΕΦΟΡΟΣ ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑΣ: Ζησίμου Δημοσθένης

ΚΡΙΤΕΣ ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑΣ: Καγιανή Μαρία, Κυπραίος Χρήστος, Μαΐστρος Ιωάννης

ΕΦΟΡΟΣ ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΥ: Δρακίου Μιχαήλ

ΚΡΙΤΕΣ ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΥ: Τσαγγάρη Αικατερίνη, Μωυσής Μαρίνος, Κορφιά Ειρήνη, Ζαγούρης Δημήτριος

ΕΦΟΡΟΣ ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑΣ: Χαραμαντάς Δρόσος

ΚΡΙΤΕΣ ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑΣ: Καστελλοριού Ευφημία, Μαραγκού Αγγελική, Βρούτζου Βασιλική

ΕΦΟΡΟΣ ΤΑΞΗΣ: Κορφιάς Στέφανος, Βαγιανάκης Ιωάννης

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΑΠΟΝΟΜΩΝ: Φαρμακίδου Ειρήνη

ΒΟΗΘΟΙ ΑΠΟΝΟΜΩΝ: Βαλλή Κασσάνδρα, Ζανντιδίδη Θαρρενή

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ: Ζωϊδη Μαρία



ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ

ΑΙΓΑΙΟΠΕΛΑΓΙΤΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΣΤΙΒΟΥ

ΑΝΔΡΩΝ				
100μ.	10.49	ΚΕΝΤΕΡΗΣ ΚΩΣΤΑΣ	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 95
200μ.	21.11	ΚΕΝΤΕΡΗΣ ΚΩΣΤΑΣ	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 95
400μ.	48.66	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛΗΣ	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	ΛΗΜΝΟΣ 03
800μ.	1.56.40	ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	ΠΑΝΝΑΞΙΑΚΟΣ Α.Ο.	ΚΩΣ 18
1.500μ.	3.53.87	ΜΕΡΟΥΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	ΚΑΛΛΟΝΗ 00
3.000μ.	8.29.29	ΜΕΡΟΥΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ 02
5.000μ.	16.22.40	ΠΑΝΤΟΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛΗΣ	ΑΟΣΥΡΟΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 86
3.000 ΒΑΔΗΝ	12.21.20	ΚΡΙΤΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Α.Σ. ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	ΜΗΛΟΣ 23
5.000 ΒΑΔΗΝ	24.18.50	ΣΟΥΓΙΟΥΛΤΖΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΙΚΑΡΙΑ 96
110μ. ΕΜΠ	15.30	ΜΑΓΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ	ΕΝΩΣΗ ΡΟΔΟΥ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 94
400μ. ΕΜΠ	54.92	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΩΝΣ/ΝΟΣ	ΠΑΝΝΑΞΙΑΚΟΣ ΑΟ	ΚΩΣ 14
ΜΗΚΟΣ	7.68μ.	ΔΙΑΚΟΝΙΚΟΛΑΣ ΣΑΒΒΑΣ	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	ΡΟΔΟΣ 10
ΤΡΙΠΛΟΥΝ	14.11μ.	ΜΙΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΟ ΡΟΔΟΥ ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ	ΜΗΛΟΣ 23
ΥΨΟΣ	2.12μ.	ΤΣΟΥΚΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ	ΑΟΣΥΡΟΣ	ΛΗΜΝΟΣ 03
ΣΦΑΙΡΑ	16.50μ.	ΑΚΥΤΠΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΑΝΑΞΙΑΚΟΣ Α.Ο.	ΚΩΣ 19
ΔΙΣΚΟΣ	50.25μ.	ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ	ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ	ΚΑΛΛΟΝΗ 16
ΑΚΟΝΤΙΟ	72.51μ.	ΣΜΑΛΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ 05
4Χ100μ.	42.91	ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝ - ΠΑΝΑΓ ΜΑΝΩΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΛΙΚΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΖΗΚΑΣ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Α.Σ. ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	ΜΗΛΟΣ 23
4Χ400μ.	3.45.00	ΤΖΗΚΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΕΣΟΓΛΟΥ ΣΤΡΑΤΗΣ ΜΟΥΡΟΥΝΑΣ ΜΑΡΙΟΣ	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 86
ΓΥΝΑΙΚΩΝ				
100μ.	12.26	ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ	Α.Ο. ΑΡΙΣΒΑΙΟΣ	ΛΗΜΝΟΣ 22
200μ.	26.90	ΜΟΝΙΟΥΔΗ ΘΕΟΔΩΡΑ	ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ	ΧΙΟΣ 87
400μ.	57.24	ΦΕΡΡΑ ΑΝΔΡΙΑΝΑ	ΠΑΝΑΞΙΑΚΟΣ Α.Ο	ΜΗΛΟΣ 23
800μ.	2.21.51	ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	ΑΣΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΡΟΔΟΣ 10
1.500μ.	4.33.19	ΚΑΣΣΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΠΑΝΑΞΙΑΚΟΣ Α.Ο.	ΛΗΜΝΟΣ 22
3.000μ.	10.09.40	ΠΑΡΔΑΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΑΟ ΜΥΚΟΝΟΥ	ΚΩΣ 14
3.000 ΒΑΔΗΝ	14.31.59	ΦΙΑΣΚΑ ΟΛΓΑ	ΑΣ ΑΘΛΟΚΙΝΗΣΗ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 19
100μ. ΕΜΠ	16.85	ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ	ΠΑΝΝΑΞΙΑΚΟΣ Α.Ο	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 19
400μ. ΕΜΠ	65.33	ΜΑΝΙΑ ΑΝΝΑ	ΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	ΑΝΔΡΟΣ 08
ΜΗΚΟΣ	6.37μ.	ΞΑΝΘΟΥ ΝΙΚΗ	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 94
ΥΨΟΣ	1.68μ.	ΤΖΙΝΑΚΟΥΛΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ	ΑΟΜΥΚΟΝΟΥ	ΛΗΜΝΟΣ 22
ΣΦΑΙΡΑ	16.05μ.	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	ΚΩΣ 98
ΔΙΣΚΟΣ	39.23μ.	ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΑΝΝΑ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	ΚΩΣ 06
ΑΚΟΝΤΙΟ	48.63μ.	ΠΕΤΡΕΛΛΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 04
4Χ100μ.	50.34	ΔΑΡΚΑΔΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΧΟΥΡΔΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΖΑΓΟΡΙΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΟΥΦΟΥ ΝΟΜΙΚΗ	ΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ 05
Κ18 ΑΝΔΡΩΝ				
100μ.	11.04	ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ	ΑΣ ΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΛΗΜΝΟΣ 90
200μ.	22.70	ΛΙΛΑ ΧΟΥΜΠΕΡΤ ΕΡΙΚ	ΕΥΔΑΜΟΣ ΚΩ	ΜΗΛΟΣ 23
400μ.	51.95	ΚΕΝΤΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΡΟΔΟΣ 89
800μ.	2.01.83	ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΓΣ ΝΕΩΝ ΛΕΡΟΥ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 95
1.500μ.	4.12.86	ΚΟΚΚΙΝΙΔΗΣ ΣΚΕΥΟΣ	ΑΣΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΛΕΡΟΣ 07
3.000μ.	9.25.70	ΜΠΡΑΤΣΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	ΠΑΣ ΙΚΑΡΟΣ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ 02
110μ. ΕΜΠ	15.00	ΜΕΡΤΖΑΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛΗΣ	ΑΕ ΛΗΜΝΟΣ	ΛΗΜΝΟΣ 03
400μ. ΕΜΠ	55.80	ΘΡΗΣΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΡΟΔΟΥ	ΧΙΟΣ 99
ΜΗΚΟΣ	7.21 μ.	ΜΕΡΤΖΑΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛΗΣ	ΑΕ ΛΗΜΝΟΣ	ΛΗΜΝΟΣ 03
ΤΡΙΠΛΟΥΝ	13.56μ.	ΜΙΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΟ ΡΟΔΟΥ Η ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ	ΛΗΜΝΟΣ 22
ΥΨΟΣ	2.02μ.	ΤΣΟΥΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΓΣ ΕΡΜΟΠΟΛΗΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 95
ΣΦΑΙΡΑ	17.17μ.	ΤΙΜΟΛΕΩΝ ΗΛΙΑΣ	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΡΟΔΟΣ 89
ΔΙΣΚΟΣ	53.70μ.	ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ	ΠΑΝΝΑΞΙΑΚΟΣ	ΑΝΔΡΟΣ 01
ΑΚΟΝΤΙΟ	71.52μ.	ΣΜΑΛΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 04
4Χ100μ.	45.70	ΛΕΛΕΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ ΜΙΚΕΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΝΙΚΟΔΗΜΟΣ	ΑΣΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΛΗΜΝΟΣ 90

K18 ΓΥΝΑΙΚΩΝ

100μ.	13.20	ΚΑΡΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΡΟΖΑΛΙ	ΕΝΩΣΗ ΡΟΔΟΥ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 94
200μ.	26.02	ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ	ΕΠΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 94
400μ.	63.12	ΦΑΡΜΑΚΙΔΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	ΡΟΔΟΣ 89
800μ.	2.20.00	ΖΩΙΔΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ	ΑΣΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 04
1.500μ.	4.5.53	ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	ΑΣΚΑΖΩΝΗΣΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΡΟΔΟΣ 10
100μ. ΕΜΠ	15.15	ΛΙΟΝΤΗ ΜΑΡΙΑ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	ΧΙΟΣ 99
ΜΗΚΟΣ	5.79μ.	ΦΟΥΤΣΙΤΣΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΑΣΠΟΣΕΙΔΩΝ	ΛΕΡΟΣ 07
ΥΨΟΣ	1.55μ.	ΜΠΕΝΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 95
ΣΦΑΙΡΑ	15.90μ.	ΒΥΖΑΝΙΑΡΗ ΕΛΙΖΑ	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 86
ΣΦΑΙΡΑ 3κ	15.61μ.	ΜΑΓΚΟΥΛΙΑ ΜΑΡΙΑ	ΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	ΚΑΛΛΟΝΗ 16
ΑΚΟΝΤΙΟ 600γρ	45.42μ.	ΤΣΙΟΛΑΚΟΥΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΝΑΞΟΣ 92
ΑΚΟΝΤΙΟ 500γρ	42.47μ.	ΜΗΤΣΕΛΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΑΣ ΑΘΛΟΚΙΝΗΣΗ	ΚΑΛΛΟΝΗ 16
4Χ100μ.	52.69	ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΡΑΝΙΑ ΨΟΥΧΛΟΥ ΝΤΙΝΑ ΖΟΥΜΠΟΥΡΛΗ ΕΛΠΙΝΙΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑΔΟΥΑΝΝΑ	ΑΡΙΣΒΑΙΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 95

K16 ΑΓΟΡΙΩΝ

80μ.	9.0	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣΗΛΙΑΣ	ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ 02
150μ.	16.90	ΡΕΓΑΣΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΑΛΚΑΙΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΚΑΛΛΟΝΗ 00
300μ.	37.00	ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΣ ΑΘΛΟΚΙΝΗΣΗ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ 02
600μ.	1.24.00	ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΣ ΑΘΛΟΚΙΝΗΣΗ	ΛΗΜΝΟΣ 03
1.000μ.	2.35.90	ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΜΑΝΩΛΗΣ	ΠΑΜΜΗΛΙΑΚΟΣ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ 02
1.200μ	3.32.55	ΠΑΪΔΟΥΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΑΣ ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	ΧΙΟΣ 21
2.000μ.	6.11.82	ΚΑΖΗΛΙΕΡΗΣΑΝΔΡΕΑΣ	ΑΟΚΑΡΠΑΘΟΥ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ 02
3.000μ.	9.51.30	ΚΑΤΣΑΦΟΥΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 95
100μ. ΕΜΠ	14.57	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣΜΙΧΑΗΛ	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	ΚΩΣ 98
300μ. ΕΜΠ	40.87	ΚΑΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	ΛΕΡΟΣ 07
ΜΗΚΟΣ	6.59μ.	ΓΟΥΕΣΤ ΝΙΚΟΣ	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	ΙΚΑΡΙΑ 96
ΣΦΑΙΡΑ	17.82μ.	ΚΩΒΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ	ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ	ΛΗΜΝΟΣ 03
ΔΙΣΚΟΣ	54.07μ.	ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ	ΠΑΝΝΑΞΙΑΚΟΣ	ΧΙΟΣ 99
ΑΚΟΝΤΙΟ	55.98μ.	ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ	ΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	ΛΗΜΝΟΣ 03
4Χ80μ.	38.16	ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΟΣΧΗΣ ΜΟΣΧΟΣ ΜΠΕΡΔΕΜΠΕΣ ΛΟΥΚΑΣ ΘΑΡΡΕΝΟΣ ΝΙΚΟΣ	ΕΝΩΣΗ ΡΟΔΟΥ ΔΙΑΓΟΡΑΣ	ΚΩΣ 98

K16 ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

80μ	10.10	ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ	ΕΠΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ 02
150μ	18.6	ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ	ΕΠΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	ΑΝΔΡΟΣ 01
	18.84	ΡΟΥΣΣΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	ΑΟΣΥΡΟΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 04
300μ	41.72	ΚΑΣΣΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ 02
600 μ	1.38.64	ΜΑΝΙΑ ΑΝΝΑ	ΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 04
1.000μ	3.02.90	ΚΟΥΛΙΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΑΣΚΑΖΩΝΗΣΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΑΝΔΡΟΣ 08
1.200μ.	3.49.17	ΨΩΜΑ ΕΛΙΣΑΒΕΤ	Α.Σ. ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΧΙΟΥ	ΛΗΜΝΟΣ 22
80μ ΕΜΠ	11'78	ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΑΡΓΥΡΟ	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ 05
ΜΗΚΟΣ	5.63μ.	ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΟΥ ΜΑΡΙΑΝΑ	ΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	ΛΕΡΟΣ 07
ΣΦΑΙΡΑ	14.38μ.	ΚΑΤΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΑΣΚΑΖΩΝΗΣΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΛΕΡΟΣ 07
ΔΙΣΚΟΣ	29.08μ.	ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΓΣ ΝΕΩΝ ΛΕΡΟΥ	ΙΚΑΡΙΑ 96
4Χ80μ.	44.28	ΒΟΥΔΙΩΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ ΔΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕΤΡΑ ΜΥΡΤΩ ΓΕΩΡΓΟΥΔΗ ΜΑΡΚΕΛΛΑ	ΦΙΛΟΠΡΟΔΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΒΡΟΝΤΑΔΩΝ	ΜΗΛΟΣ 23

K14 ΑΓΟΡΙΩΝ

60μ	7.58	ΣΠΥΝΕΛΛΗΣΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ	ΑΡΙΣΒΑΙΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	ΚΑΛΛΟΝΗ 00
150μ	18.11	ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ Γ.Σ.	ΜΗΛΟΣ 23
600μ	1.32.83	ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΘΛΟΚΙΝΗΣΗ ΜΥΤΙΛ	ΑΝΔΡΟΣ 01
800μ	2.16.36	ΒΟΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΦΙΛΟΠΡΟΔΟΣ ΟΜ. ΒΡΟΝ	ΜΗΛΟΣ 23
1.000μ	3.00.66	ΧΑΛΑΚΑΤΕΒΑΣΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΑΟΠΟΛΥΧΝΙΤΟΥΛΕΣΒ.	ΚΩΣ 98
1.200μ	3.53.19	ΛΙΟΒΑΡΤΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ	ΑΣ ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	ΧΙΟΣ 21
ΜΗΚΟΣ	5.40μ.	ΡΟΥΣΣΟΣΑΝΤΩΝΗΣ	ΑΣΚΑΖΩΝΗΣΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΧΙΟΣ 13
ΣΦΑΙΡΑ	15.51μ.	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΡΙΟΣ	ΝΑΞΙΑΚΟΣ ΓΣ	ΧΙΟΣ 13

K14 ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

60μ	8.38	ΣΑΗ ΙΩΑΝΝΑ	ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΡΟΔΟΥ	ΧΙΟΣ 99
150μ	19.48	ΠΑΝΤΕΛΑΙΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑ ΚΑΛ	ΑΟ ΠΑΡΟΥ	ΜΗΛΟΣ 23
600μ	1.43.20	ΜΑΝΙΑ ΑΝΝΑ	ΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	ΚΑΡΠΑΘΟΣ 02
800μ.	2.37.19	ΚΑΡΑΜΠΟΥΛΑ ΙΩΑΝΝΑ	ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ Γ.Σ.	ΜΗΛΟΣ 23
1.000μ	3.16.83	ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ Γ.Σ	ΜΥΤΙΛΗΝΗ 19
1.200Μ	4.06.49	ΚΙΟΥΠΗ ΜΑΡΙΑ	ΕΝ. ΚΑΖΩΝ. ΚΑΛΥΜ. 2000	ΧΙΟΣ 21
ΜΗΚΟΣ	4.93μ.	ΤΣΙΜΠΛΑΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ	ΝΑΞΙΑΚΟΣ ΓΣ	ΝΑΞΟΣ 12
ΣΦΑΙΡΑ	12.49μ.	ΜΑΓΚΟΥΛΙΑ ΜΑΡΙΑ	ΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	ΧΙΟΣ 13



**Η ΛΕΡΟΣ ΤΟ ΝΗΣΙ
ΤΗΣ ΘΕΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ**
Όσοι την γνωρίζουν δεν την ξεχνούν ποτέ!







ΜΕΓΑΛΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΣΕΓΑΣ



ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΣΕΓΑΣ



ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ ΣΕΓΑΣ



ΧΟΡΗΓΟΙ ΑΓΩΝΩΝ



ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΓΩΝΩΝ

